

即日起至7月31日,凡固定电话号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七  
创刊61年 改版8年

郑州晚报  
A13  
财经新闻

2010年7月20日 星期二 第2222号 本报零售每份0.5元



### 金融应届生月薪最高:3800元

前程无忧人力资源调研中心日前发布了《2010年应届生薪酬调研报告》,报告显示,金融行业应届毕业生以3800元左右的月薪水平,稳居各行业之首。

晚报记者 徐刚领

### 京沪高铁开始全线铺轨

19日上午,随着中国铁建十四、十五局集团的铺轨机在徐州东站平稳地铺下一段500米长钢轨,标志着世界上一次建成线路最长、标准最高、新中国成立以来一次性投资规模最大的高速铁路铺轨正式启动。

京沪高速铁路全长1318公里,全程预计运行时间4小时。预计今年年底完成铺轨,2012年前建成通车。

据新华社

### 国务院办公厅要求加强地沟油整治

中国政府网19日公布了《国务院办公厅关于加强地沟油整治和餐厨废弃物管理的意见》。

通知要求,开展“地沟油”专项整治,严防“地沟油”流入食品生产经营单位。各地要制定和完善餐厨废弃物管理办法。2010年9月至10月,国务院食品安全委员会将结合督导检查食品安全整顿工作,对各地开展“地沟油”整治情况进行督导检查。

据新华社

### 上周猪肉价格回升速度加快

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一周期(7月4日至10日)相比,上周(7月11日至17日),国内监测农副产品价格以涨为主;肉类、禽蛋、水产品、奶类价格全部上涨;成品粮、果蔬价格以涨为主;食用油价格均微降。

猪后臀尖肉、猪五花肉价格分别上涨3.4%、3.3%,每斤至9.65元、8.84元。上周猪肉价格回升速度有所加快,每日价格回升的地市数量不断增加。目前全国猪肉价格已连续5周回升,累计涨幅在9%左右。

据新华社

### 大陆居民赴台游已实现全面开放

随着7月18日开放内蒙古自治区、西藏自治区、甘肃省、青海省、宁夏回族自治区、新疆维吾尔自治区6省区的赴台旅游,大陆居民赴台旅游已实现全面开放。两年以来,大陆居民赴台旅游人数累计超过133.3万人次,大陆地区具有经营赴台游业务的组团社已增至164家。

据新华社

### 天明集团携手锦江进军酒店地产

7月17日,在上海锦江饭店,天明集团与锦江国际酒店(集团)携手,喜结良缘。

双方计划用10年左右时间,在河南建造10家五星级天明锦江酒店,10家四星级天明锦江商悦酒店。这标志着天明集团进军酒店地产业,与锦江集团在河南全面开展合作。

天明集团创业17年来,始终以“责任诚信,百年天明”为奋斗愿景,致力于创“百年天明老字号”,目前有广告、地产、物业、投资四大板块业务。天明地产将以酒店地产作为未来的战略产业,携手锦江,合作共赢,共同提高河南服务业水平,促进豫沪合作。

本报记者

# 全省家电以旧换新启动

## 补贴标准为新家电销售价格的10%

继家电、汽车、摩托车下乡等惠民政策后,我省加入家电以旧换新试点省。

昨日下午,省政府召开全省家电以旧换新工作电视电话会,通报《河南省家电以旧换新工作实施方案》,宣布全省家电以旧换新工作正式启动。

晚报记者 程国平 徐刚领

5类家电:电视机、电冰箱(含冰柜)、洗衣机、空调、电脑。

谁能享受:凡在河南省境内注册登记的法人单位或具有我省户籍的个人,在规定时间内将废弃旧家电交售到中标回收企业,并到中标家电销售企业购买新家电的,可享受家电补贴。

最高补贴(每台):电视机400元,电冰箱(含冰柜)300元,洗衣机250元,空调350元,电脑400元。补贴标准为新家电销售价格的10%。

以旧换新流程表:消费者通过网络或电话等方式提出交售旧家电→中标回收企业上门收购,开具国家统一印制的家电以旧换新凭证→消费者持证到中标家电销售企业买家电可直接冲减规定的补贴价格。

个人最多只能换5台:今年6月,商务部、财政部等七部门联合下发了《家电以旧换新实施办法(修订稿)》。为杜绝“黄牛”倒卖现象,特规定:个人“以旧换新”总量不能超过5台,单位不能超过50台。

家电以旧换新实施时间暂定为2010年6月1日至2011年12月31日。

中标的销售企业将于近日向社会公布。



## 许晴代言郑州女裤

### 瞧,她穿的就是

晚报记者 程国平 文/图

影视明星许晴,把人生中的两个“第一次”献给了郑州。

第一次来河南,第一次代言服装品牌。

18日,许晴一出现在郑州国际会展中心轩辕堂,立即引起一阵骚动。

她专门代言郑州女裤来了,这是郑州女裤领军品牌娅丽达。

在郑州裤业,娅丽达是首家邀请国内一线明星做品牌代言、推广的企业。

“请许晴代言是河南服装品牌化发展道路上的一个里程碑。”当日,河南省服装行业协会常务副会长李刚说,郑州女裤在规模上已占据了全国的半壁江山,中国裤业霸主地位当之无愧。

### 郑州女裤品牌化之路:

2005年3月28日,中国国际服装博览会,郑州领秀服饰旗下品牌舒雅高调参与,这是郑州女裤首次在全国同行面前大放异彩。

2005年8月底,“中国女裤看郑州”北京推介会在人民大会堂举行,郑州12家品牌女裤企业集中亮相。

2010年,郑州的服装品牌首次抱团出征全国规模、档次最高的服装盛会——18届中国国际服装服饰博览会。同期,郑州女裤娅丽达首家签约一线大牌影视明星许晴。

不过,郑州最知名的男裤品牌渡森运气最好,好几年前签约香港武打明星甄子丹为其代言时,甄还是二线明星。如今,甄子丹名气直追成龙和李连杰。

# 国外多家医院到河南挖护士

## 诱惑挺大:拿钱多,干得好还能全家移民

晚报记者 程国平

看中河南丰富人力,护士缺口极大的国外医院开始到河南高薪“挖”护士。他们给出的是“金领”的年薪,一定年限后,还可以全家移民。其中,在美国干一年可拿到40万元人民币。

### 新加坡医院河南护士占15%

7月18日,受新加坡、加拿大、美国等多家医院委托,北京万德国际护士联盟在郑州举办大型项目说明会。在会上,万德负责人李国威介绍,在世界华人聚集区,会说汉语的护士特别吃香。

“比如新加坡,由于华人占当地人口80%左右的份额,所以多数医院要求每组值班护士里要有一个讲华语的护士。”李国威说,目前,新

加坡医院的河南籍护士已经占到15%,其中也有不少是通过联盟输送出去的。

但此前,河南护士通过该联盟出国并不方便,因为联盟只在北京和西安设有办事处。由于河南护士“生源”丰富,所以万德今年5月份特意在河南设立了办事处,这是万德在国内开设的第三站。

李国威说,他曾粗略调查,河南32家护校每年大约有数万名护士毕业生,由于国内医院体制阻隔,不少护士不能顺利进入这些公立医院。

### 国外护士稀缺,待遇高

那么这些护校毕业的学生去哪了呢?当日,参加说明会的一名护校毕业生告诉记者,她们中的不少人选择了美容院、按摩院等,月薪千元左右。

据美国劳工部最新统计,美国护士年均缺口12万;其他一些发达国家也同样面临着人口基数小,但社会老龄化严重的情况,如英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、新加坡等国也都面临每年缺口3万~5万护士的问题。

由于紧缺,护士在不少国家已经成了一种急缺“资源”,工资待遇自然非常高。

在发达国家,护士的工作环境以及社会地位都比较高,而且在取得职业资格并工作一定年限后,还可以全家移民,享受该国公民待遇。

公开的数据显示,在新加坡、加拿大、美国等国家护士的薪资待遇甚至超过国内“金领”的收入。一个登记护士,在新加坡年薪可以拿到12万元人民币,在加拿大年薪可以达到25万元人民币,在美国年薪达到40万元人民币。